

[S/8558]及一九六八年六月二十七日致秘書長函[S/8654]中即曾論及某些徙置區。

在該兩函中，以色列國防軍戰鬪先鋒青年團之特質以及其所設立之前哨站之性質，均經詳盡說明。並經特別強調其活動目的在確保該地區之安全，並維持停火。

來自約旦境內之武裝攻擊與入侵，以及由約旦河東岸出發行動之突擊隊員在道路中佈設地雷及其他破壞行為，近日來急遽增加，使此等前哨站益形重要。

關於以色列控制下地區內阿拉伯居民之情況，本人認為此種情況並不反映於約旦函中之宣傳文字，而係反映於正常生活情形與發展之中，其特點有如此等地區內宵禁規定之廢除。在本年夏季期間成千成萬之

阿拉伯學生曾自各阿拉伯國家來到以色列管制地區內探訪家人。此事不能指為係“不斷騷擾”。一九六八年七月二十二日由以色列當局資助興建之伯利恆商業中心舉行奠基。在阿拉伯及以色列官員參加之一項儀式中，阿拉伯籍之伯利恆市長宣稱該市期望此一中心已達三十年之久。此事是否即為約旦代表函中所云之“經濟扼縮”，殊可懷疑。數以百計之卡車每天載運農產品由西岸駛至約旦境內，縱以最荒誕的想法，也不能指為以色列控制地區“半飢餓”的證據。

敬請將本函列為大會及安全理事會正式文件分發。

以色列駐聯合國
常任代表
(簽名) Yosef TEKOAH

文件 S/8697*

依照安全理事會決議案二五三(一九六八)第二十段規定 設立安全理事會所屬一委員會

[原件：法文]

[一九六八年七月三十一日]

查一九六八年五月二十九日安全理事會決議案二五三(一九六八)正文第二十段稱：

“決定依照安全理事會暫行議事規則第二十八條設一安全理事會委員會，擔任下列任務，並附具意見向理事會報告：

“(a) 審查秘書長為實施本決議案所提報告書；

“(b) 向聯合國或專門機關任何會員國索取關於該國貿易之其他資料，包括關於不在上述正文第三段(d)項禁止之列之商品及產物之資料；或關於該國任何國民或其領土內可能構成規避本決議案所定各項措施之任何活動為妥予履行其向安全理事會之責起見所必需報告之資料”；

安全理事會主席就依照上述規定設立安全理事會委員會事作廣泛諮商後，謹宣佈議定以下列會員國為該委員會委員國：阿爾及利亞、法蘭西、印度、巴拉圭、蘇維埃社會主義共和國聯邦、大不列顛及北愛爾蘭聯合王國及美利堅合眾國。

* 經依文件 S/8697/Corr.1 改正，一九六八年八月二日。